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2026. május 30-án Hatvanban megnyílt a VI. Hatvani Kisgrafikai Biennálé, amelyen munkatársunk,
Vasné Tóth Kornélia művelődéstörténész tartott megnyitóbeszédet. 
 

[1]

1. oldal (összes: 11)

http://193.6.201.226/sites/default/files/VI-Hatvani_Kisgrafikai_Biennale_260530_2.jpg


Hatodik alkalommal nyílt kisgrafikai biennálé Hatvanban
 

[2]

 

2026. május 30-án Hatvanban megnyílt a VI. Hatvani Kisgrafikai Biennálé, [3] amelyen
munkatársunk, Vasné Tóth Kornélia művelődéstörténész tartott megnyitóbeszédet. 

Vasné Tóth Kornélia hangsúlyozta, hogy a hatvani kisgrafikai biennálé népszerűsége folyamatosan
nő, egyre több művész nevez pályamunkával, és egyre nagyobb számban mutatkozhatnak be a
tárlaton. A több száz beérkezett műből a 2022-es seregszemlén 97 grafikus alkotásai szerepeltek.
2024-ben 107, idén pedig már 151 művész alkotásai szemlélhetők meg a kiállításon. A zsűri tagjai
Tompa Z. Mihály galériavezető, Szepessy Béla, Herczeg István és Bugyi István József
grafikusművészek voltak, ők válogatták a kiállításon bemutatott több mint másfél száz kisgrafikát. A
jelen biennálé alkotói hazánk minden tájáról pályáztak, emellett Szlovákiából, Lengyelországból,
Horvátországból, Olaszországból, Törökországból, Mexikóból és Kolumbiából is küldtek be műveket. 
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A tárlaton idén is nagy képzelőerővel, bravúros technikai képzettséggel megáldott művészek
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alkotásai szerepelnek, akiknek hitvallása a művészet eszközeivel látni és láttatni. „A digitális
technikák, a mesterséges intelligencia térhódítása napjainkban egy olyan erő, amely alapjaiban
formálta át a tervezőgrafika lehetőségeit – ugyanakkor, ahogy e kiállítás is mutatja, a digitális
eszközökkel készült alkotások nem vehetik át a kézműves technikákkal, az emberi kéz munkájával
létrejövő művek szerepét. Már csak a sajátos látásmód miatt sem, amelyre maga az ember, a
művész képes” – hangsúlyozta beszédében Vasné Tóth Kornélia.  

Az alkotások tematikai sokféleségében a mohácsi csata idei, 500. évfordulója is helyet kapott a
Vasné Tóth Kornélia nevére szóló ex librisen a nemzeti emlékhely kopjafáit és II. Lajos királyunkat
megörökítő ábrázolással, arab írásmódot utánzó szöveggel.  

A hatvani seregszemle viszonyítási pont, zsinórmérték lehet a kisgrafika-kedvelőknek, a példáját
követve reméljük, hogy több helyen lesznek ilyen típusú kiállítások hazánkban és külföldön. 

 

A tárlat [8] június 30-áig tekinthető meg. 

 

A részletes megnyitószöveg már olvasható a nemzeti könyvtár blogján. [9]
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